

平成 22 年 1 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社ハイレックスコーポレーション  
代表者名 取締役社長 寺 浦 實  
(コード番号 7279 大証第 2 部)  
問合せ先 常務取締役人事総務担当 中野 充宏  
(TEL 0797-85-2500)

(訂正)「新株予約権(株式報酬型ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の  
一部訂正について

平成 21 年 12 月 14 日に発表いたしました標記開示資料の内容につき、一部訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所(訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

12 新株予約権の行使により株式を発行する場合における増加する資本金及び資本準備金に関する事項

- (1) 本新株予約権の行使により増加する資本金の額は、会社計算規則第 40 条第 1 項に従い算出される資本金等増加限度額の 2 分の 1 の金額とし、計算により生じる 1 円未満の端数については、これを切り上げる。

【訂正後】

12 新株予約権の行使により株式を発行する場合における増加する資本金及び資本準備金に関する事項

- (1) 本新株予約権の行使により増加する資本金の額は、会社計算規則第 17 条第 1 項に従い算出される資本金等増加限度額の 2 分の 1 の金額とし、計算により生じる 1 円未満の端数については、これを切り上げる。

2. 訂正理由

適用条文の記載に誤りがあったため訂正いたします。

以上